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Michaela Marksová navštívila v rámci cesty do Bavorska 
distribuční centrum firmy Amazon  

 
Ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová jednala v úterý 27. května 
v Mnichově s bavorskou ministryní práce a sociálních věcí, rodiny a integrace Emilií 
Müller. V rámci cesty do bavorské metropole si prohlédla distribuční centrum 
společnosti Amazon. 
 

Amazon pokračuje v přípravě skladu ve středočeské Dobrovízi. Firma zde v sezoně 
zaměstná přes tři tisíce lidí a plánuje investovat kolem 2,5 miliardy korun. Vznik dalšího 
skladu a patnácti set pracovních míst posvětili minulý týden také brněnští zastupitelé. 
 
 „Chtěli jsme poznat pokud možno podrobně nejen pracovní podmínky zaměstnanců 
Amazonu, ale například také způsob náboru nových pracovníků. Naší prioritou je nově 
vzniklá místa obsadit co největším počtem osob z evidence úřadů práce,“ uvedla ministryně 
Marksová po návštěvě distribučního centra.  
 
S ministryní Müller se Michaela Marksová v doprovodu náměstka pro zaměstnanost Jana 
Marka setkala v budově Bavorského státního ministerstva práce a sociálních věcí.  
„S paní ministryní Müller jsme hovořili například o slučitelnosti zaměstnání a rodiny, rodinné 
politice i přeshraniční spolupráci,“ vysvětlila ministryně Marksová.  

 
V Bavorsku loni pracovalo téměř 16 tisíc Čechů, nejvíc ze všech spolkových zemí. Němečtí 
zaměstnavatelé poptávají především kvalifikované odborníky, především z oboru 
zdravotnictví, IT sektoru, strojírenství, hotelnictví a gastronomie, elektroprůmyslu apod.  
 
Česká republika spolupracuje s Bavorskem v oblasti trhu práce na různých úrovních. 
Systematická spolupráce je realizována v rámci sítě EURES, konkrétně v rámci projektu 
přeshraničních partnerství EURES-T. Průmyslová a řemeslnická komora Řezno (Industrie- 
und Handelskammer Regensburg) pořádá od roku 2007 jednou ročně tzv. 
Mariánskolázeňské dialogy, kde se uskutečňuje výměna informací, zkušeností a kontaktů 
formou přednášek a debat mezi zástupci zaměstnavatelů, státních institucí a dalších 
organizací obou států.  
 
„V květnu 2012 jsme v budově Úřadu práce ČR v Plzni otevřeli pobočku bavorského úřadu 
práce. V pravidelných termínech zde i němečtí EURES poradci poskytují zájemcům o práci 
v Německu zprostředkování práce a individuální a skupinové poradenství,“ řekl náměstek 

Jan Marek. 
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